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Единый государственный экзамен

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом ниже 

примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются.

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание 

в бланках ответов №1 записан под правильным номером. 

Желаем успеха! 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь,

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

В доме, в котором живёт Дина, 5 этажей и несколько подъездов. На каждом 

этаже находится по 5 квартир. Дина живёт в квартире №51. В каком подъезде 

живёт Дина? 

Ответ: ___________________________. 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) масса двухлитрового пакета сока 1) 130 т 

Б) масса взрослого кита 2) 2 кг 

В) масса яблока 3) 400 мг 

Г) масса таблетки лекарства 4) 120 г 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер

её возможного значения. 

Ответ:  

1 

2 

А Б В Г 
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В таблице показано расписание пригородных электропоездов по 

направлению Москва Ленинградская – Клин – Тверь. 

Владислав пришёл на станцию Москва Ленинградская в 18:20 и хочет уехать 

в Тверь на ближайшей электричке. В ответе укажите номер этой электрички. 

Ответ: ___________________________. 

Радиус окружности, описанной около треугольника, можно вычислить по 

формуле 𝑅 =
𝑎

2 sin 𝛼
, где 𝑎 − сторона, а 𝛼 − противолежащий ей угол 

треугольника. Пользуясь этой формулой, найдите 𝑅, если 𝑎 = 10 и 

sin 𝛼 =
1

3
. 

Ответ: ___________________________. 

В соревнованиях по толканию ядра участвуют 9 спортсменов из Дании, 

3 спортсмена из Швеции, 8 спортсменов из Норвегии и 5 – из Финляндии. 

Порядок, в котором выступают спортсмены, определяется жребием. 

Найдите вероятность того, что спортсмен, выступающий последним, 

окажется из Финляндии. 

Ответ: ___________________________. 

В городском парке имеется пять аттракционов: карусель, колесо обозрения, 

автодром, «Ромашка» и «Весёлый тир». В кассах продаётся шесть видов 

билетов, каждый из которых позволяет посетить один или два аттракциона. 

Сведения о стоимости билетов представлены в таблице. 

Какие билеты должен купить Андрей, чтобы посетить все пять аттракционов 

и затратить не более 750 рублей? 

В ответе укажите какой-нибудь один набор номеров билетов без пробелов, 

запятых и других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость скорости движения рейсового автобуса 

от времени. На вертикальной оси отмечена скорость автобуса в км/ч, на 

горизонтальной – время в минутах, прошедшее с начала движения автобуса. 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику движения автобуса на этом интервале. 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 4-8 мин. 1) была остановка длительностью 2 

минуты 

Б) 8-12 мин. 2) скорость не меньше 20 км/ч на всём 

интервале 

В) 12-16 мин. 3) скорость не больше 60 км/ч 

Г) 18-22 мин. 4) была остановка длительностью ровно 

1 минута 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 

Ответ:  

В жилых домах, в которых больше 5 этажей, установлен лифт. Выберите 

утверждения, которые верны при приведённом условии. 

1) Если в доме нет лифта, то в этом доме больше 6 этажей. 

2) Если в доме лифта нет, то в этом доме меньше 6 этажей. 

3) Если в доме больше 8 этажей, то в нём нет лифта. 

4) Если в доме больше 7 этажей, то в нём есть лифт. 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 

Ответ: ___________________________. 

На клетчатой бумаге с размером клетки 1 × 1 изображён параллелограмм. 

Найдите его площадь. 

Ответ: ___________________________. 

На каком расстоянии (в метрах) от фонаря стоит человек ростом 2 м, если 

длина его тени равна 1 м, высота фонаря 9 м? 

Ответ: ___________________________. 
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Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все 

двугранные углы прямые). Числа на рисунке обозначают длины рёбер в 

сантиметрах. Найдите объём этой детали. Ответ дайте в кубических 

сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 

Основания равнобедренной трапеции равны 10 и 24, боковая сторона равна 

25. Найдите высоту трапеции. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите объём правильной четырёхугольной пирамиды, сторона основания 

которой равна 8, а боковое ребро равно √41. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите значение выражения 

1,2: 0,6 ∙ 1,5. 

Ответ: ___________________________. 

Магазин делает пенсионерам скидку. Батон хлеба стоит в магазине 

20 рублей, а пенсионер заплатил за него 19 рублей 40 копеек. Сколько 

процентов составила скидка для пенсионера? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите 

sin 𝑥, если cos 𝑥 = −
√15

4
и 90° < 𝑥 < 180°. 

Ответ: ___________________________. 

Найдите корень уравнения 

(𝑥 − 8)2 = (𝑥 − 2)2. 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log1
3

𝑥 ≥ 1 
1) 

Б) log1
3

𝑥 ≤ −1 
2) 

В) log1
3

𝑥 ≥ −1 
3) 

Г) log1
3

𝑥 ≤ 1 
4) 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 

Ответ:  

Вычеркните в числе 74513527 три цифры так, чтобы получившееся число 

делилось на 15. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 

Ответ: ___________________________. 

Два пешехода отправляются одновременно в одном направлении из одного 

и того же места на прогулку по аллее парка. Скорость первого на 1,5 км/ч 

больше скорости второго. Через сколько минут расстояние между 

пешеходами станет равным 150 метрам? 

Ответ: ___________________________. 

В корзине лежит 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 17 

грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 25 грибов хотя бы один 

груздь. Сколько рыжиков в корзине? 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в соответствии 

с инструкцией по выполнению работы. Проверьте, чтобы каждый 

ответ был записан в строке с номером соответствующего задания. 

18 

А Б В Г 

19 

20 

21 



Единый государственный экзамен, 2023 г. МАТЕМАТИКА. Базовый уровень Тренировочный вариант №8 от 31.10.2022. Академия co8a.ru 8 / 8 

Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 2

2
1

0
3

1
 

Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом.

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 3 

2 2143 

3 7 

4 15 

5 0,2 

6 145 

7 4123 

8 24 

9 28 

10 3,5 

11 9 

12 24 

13 64 

14 3 

15 3 

16 0,25 

17 5 

18 4123 

19 74535 или 75135 или 45135

20 6 

21 24 

https://vk.com/doc58903574_522010180?hash=b0aba18d6f29fa58f7&dl=fc46285fc9be98091a

